

# 中国女排公布 20 人集训大名单 “黄金一代”榜上无名

□据 新华社

中国排协 1 日正式公布了新一届中国女排 20 人大名单。新女排中“90 后”球员有 7 名,而被广泛关注的老女排“黄金一代”球员无一人上榜。

与此前公布的首批 11 人名单相比,这次的大名单补充了打进联赛前四的津沪浙三队的队员,而冲入联赛决赛的广东恒大队无一人入选。目前整支球队平均年龄 22 岁,平均身高 1.87 米。

这 20 名运动员分别是来自天津队的魏

秋月、米杨、殷娜、王茜、陈丽怡,来自浙江队的王娜、单丹娜、邱亚楠、杨舟,效力于上海队的杨婕、马蕴雯、张磊,辽宁队的王一梅、张娴,八一队的杨珺菁、范琳琳,北京队的薛明、曾春蕾以及江苏队的惠若琪和福建队的徐云丽。其中曾春蕾、王茜、张磊、杨舟不参加集训。

在这份名单中,米杨、王娜等 6 名球员是首次入选国家队,名单中缺少了周苏红、李娟这两员老将,而一直传言复出国家队的冯坤也不在名单之中。在冲击 2012 年伦敦奥运会入场资格的第一年,中国队将会以一个极富朝气的阵容来面对各种挑战。

国家体育总局排球运动管理中心副主任李全强表示,在广州亚运会结束之后,在联赛期间女排主教练俞觉敏和排管中心领导基本上观看了所有球队的比赛,对球员进行了全面综合的考查,最终形成了这份大名单。

李全强透露,4 月至 8 月是国家队的磨合打造阶段。这期间,中国队除在福建漳州进行封闭集训外,还将参加国际女排精英赛、瑞士精英赛、俄罗斯总统杯赛、世界女排大奖赛等一系列赛事。从 9 月开始,国家队将参加亚洲女排锦标赛和世界杯的比赛,这将是中国队争夺伦敦奥运会入场券的关键战役。

## 中超首轮开打 山东主场战平

□晚综

昨晚,2011 赛季中国足球超级联赛首轮进行了 4 场比赛,山东鲁能队主场与升班马成都谢菲联队战成 3:3 平。

开场仅 51 秒,山东队的韩鹏接里卡多的传球闪电破门,这是新赛季中超联赛的首个进球。第 11 分钟,布兰登扳平了比分。第 27 分钟,山东队的张弛防守中左脚踝严重受伤被换下场。半场补时,山东队的王永珀任意球直接破门。第 64 分钟,成都队的布兰登再次将比分扳平。3 分钟后,奥比纳再次让山东队比分领先。第 79 分钟,山东队队员防守失误,亚当抓住机会再次扳平比分。最终山东队主场 3:3 被成都队逼平。

另外 3 场比赛的结果是:天津队 1:0 胜深圳队,上海队 3:3 平青岛队,杭州队 2:0 胜南昌队。

## 刘翔奥利弗 五月战上海

□吴霞 罗争光

记者 1 日从赛事组委会获悉,国际田联钻石联赛上海站比赛将于 5 月 15 日在上海体育场“再燃战火”,首批公布的参赛名单中包括“中国飞人”刘翔和美国名将奥利弗等。

“目前自己的状态很不错,训练主要围绕起跑,希望可以提前三个栏的成绩,尽量缩小和‘老对手’奥利弗之间的差距。”刘翔说。



## NBA 赛场再现冲突

随着常规赛临近收尾和季后赛席位争夺的白热化,NBA 赛场近日接连发生冲突。北京时间 4 月 1 日,湖人队在主场迎战小牛队时双方球员相互推搡,甚至有球迷欲冲向小牛队替补席被保安扭送出赛场。最后,裁判给两家各打五十大板,把 4 人直接罚出赛场。图为双方队员发生冲突。(新浪图片)

生态宜居 | 带状发展 | 产城融合 | 牡丹为媒 | 水系为韵 | 文化为魂

中国洛阳牡丹文化节组委会办公室 洛阳市创建办 洛阳市委宣传部 洛阳市规划局 洛阳市工商局 洛阳市城管局

# 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。